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SAGLASNOST
za
korišćenje i obradu ličnih podataka
Potvrđujem saglasnost da slobodno dajem određen, informisan i nedvosmislen pristanak za obradu podataka o ličnosti i svih drugih informacija koje se nalaze u mojoj poslovnoj biografiji i drugim pratećim dokumentima. Isti se mogu koristiti i obrađivati za protrebe dalje pretrage, selekcije, izveštavanja i predstavljanja ka klijentu za čiju radnu poziciju konkurišem, a sa kojim kompanija CFR Executive Search d.o.o. ima potpisane ugovore o poslovnoj saradnji.

Pristup i obradu ovih informacija u vezi sa pripremom izveštaja imaće isključivo zaposleni u kompaniji CFR Executive Search d.o.o. 

Ova saglasnost takođe važi i za sva buduća eventualna konkurisanja ili prosleđene predloge za druge pozicije, kod drugih klijenata sa kojima kompanija CFR Executive Search d.o.o. bude imala poslovnu saradnju. 

Nakon završetka procesa selekcije, informacija sa ličnim podacima čuvaće se u bazi podataka kompanije CFR Executive Search d.o.o. u skladu sa zakonom. Pisanim zahtevom, poslatim na adresu kompanije CFR Executive Search d.o.o., u bilo koje vreme može da se zahteva brisanje ličnih podataka. Ukoliko podatak nije više potreban za ostvarenje originalne svrhe, kompanija CFR Executive Search d.o.o. može samostalno pristupiti brisanju podataka. 
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